Reconnaitre les multiples de 2, de 5
ex : 17 : rien

15 : multiple de 5

20 : multiple de 2 et 5

Entrainement n° 2 D e bonnes réponses
21 — rien (impair) 15—- 5. 30 —» 2 (pair) et 5
14 — 2 (pair) 3 — rien (impair) 45 > 5.
10 — 2 (pair) et 5 56 — 2 (pair) 33 — rien (impair)
44 — 2 (pair) 100 — 2 (pair) et 5 321 — rien (impair)
652 5. 22 — 2 (pair) 7 — rien (impair)
20 — 2 (pair) et 5 31 — rien (impair) 85— 5.,
Julien souhaite partager ses billes en 5. Il en a 41.
Julien arrivera-t-il a faire des paquets égaux ?
= Non car 41 n’est pas un multiple de 5 (il ne se finit ni par 0 ni par
5).




